

陳建仁副總統接見 中國工程師學會108年度各項獎章得獎人



▲ 陳建仁副總統（前排中）偕全體人員合影

陳建仁副總統於108年6月6日接見中國工程師學會108年度各項獎章得獎人。陳副總統致詞時表示，很高興能夠和中工會今（108）年度重要獎項得獎先進們見面，並向獲得「會士」、「工程獎章」、「傑出工程教授」、「傑出工程師」、「優秀青年工程師」、「詹天佑論文」及「產學合作績優單位」等得獎者，表達崇高

的敬意，亦代表總統向得獎人表達恭喜之意，感謝他們讓臺灣的工程建設更加日新月異。

陳副總統於會場聽取廖慶榮理事長報告中國工程師學會與各專門工程學會的努力成果，及林恭煌校長、張武訓秘書長的建言並回復。最後，陳副總統致贈禮品，由工程獎



▲ 廖慶榮理事長答詞



▲ 陳建仁副總統（右）偕工程獎章獲獎人李世光博士（左）合影

章得主李世光董事長代表領受，並和與會人員合影。同時，今日是工程師節，陳副總統給予與會者們最大祝福與感謝。

會後得獎人參觀總統府文物館，欣賞古

蹟建築和聆聽歷史典故，活動圓滿結束，期許傑出工程師及青年工程師們，長期在專業領域努力不懈，以提升臺灣的工程水準，持續奮鬥並不斷追求創新，用工程專業來打造更美好的臺灣，具卓越貢獻。